

Nr. 14572/29.07. 2022

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 06.07.2022 în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 403/05.07.2022 emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Convocarea s-a făcut pe email.

Sunt prezenți 14 membri ai Consiliului Local.

Lipsește consilierii locali: Mirea Adrian, Unteșu Elvira, Scarlat Sorin Florin, Iliescu Alexandru și Isar Eliodor.

Participă de drept primarul și înlocuitorul secretarului Municipiului Roșiori de Vede, domnul Munteanu George Daniel.

În absența președintelui de ședință, Scarlat Sorin Florin, ședința este condusă de domnul consilier local Săraru George, conform HCL nr. 62/17.05.2022.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 23.06.2022 nu s-au formulat obiecțiuni.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din 23.06.2022 și este aprobat cu 13 voturi „pentru” din 14 consilieri prezenți și o abținere, motivată de absența la ședința respectivă, din partea doamnei consilier local Stăvărache Gina.

Cu privire la proiectul ordinii de zi nu sunt discuții.

Domnul președinte supune la vot ordinea de zi în forma inițială și aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi “pentru”, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului împrumuturilor interne pe anul 2022 ;

Inițiator Primar

Avizează:

- Comisia pentru activități economico – financiare;
- Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport;
- Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și agricultură;
- Comisia pentru administrație publică locală, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, juridică și de disciplină.

Se trece la dezbaterile proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului împrumuturilor interne pe anul 2022 ;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru” din 14 consilieri prezenți.

Nu mai sunt alte discuții.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Săraru, George

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI

Cîța Mioara Iulia

